
第１3 回 令和元年議会報告会アンケート集計結果 

〇会 場  渡津地域コミュニティ交流センター 体育館 

 〇日 時  令和元年 11月 15日（金） 13時 30分～15時 00分 

 〇参加人員 市民 19人 

【 アンケート集計結果  （回答者 19人） 】 

 Q１、開催日・開催時間・場所はどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

   11人 57.9％        ２人 10.1１          ６人 31.6％ 

 Q２、予算、文教、建設厚生委員会の報告内容はどうでしたか？ 

  □分かりやすかった   □分かりにくかった     □どちらでもない 

   ６人 31.6％        ８人 42.1％          ５人 26.3％ 

 Q３、各グループでの意見交換会はどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

   13人 68.4％       ０人   ０％       ６人 31.6％ 

 Q４、ご自身の考えや意見を言うことができましたか？ 

  □十分言えた      □ある程度言えた      □ほとんど言えなかった 

   ３人 15.8％        11人 57.9％          ５人 26.3％ 

 Q５、次回の議会報告会にも参加したいと思いましたか？ 

  □思った        □思わなかった       □どちらでもない 

   10人 52.6％       ２人  10.5％            ７人 36.8％ 

 Q６、「江津市議会だより」の内容については、どうでしたか。 

  □分かりやすかった   □分かりにくかった     □どちらでもない 

   11人 57.9％        ２人 10.5％            ６人 31.6％ 

【 理由・意見 】  

Q１、開催日・開催時間・場所はどうでしたか？ 

    ・日中は参加しやすい。 ・渡津町の中央で良かった。 ・土曜、日曜が良い。 

 Q２、予算、文教、建設厚生委員会の報告内容はどうでしたか？ 

   ・説明時間が短すぎる。・早口で分かりにくい。 ・説明が良かった良く分かった。 

 Q３、各グループでの意見交換会はどうでしたか？ 

   ・同地域からは、4名の参加だけだったので、自治会の皆さんの意見を聞いてから

参加すればよかった。 

 Q４、ご自身の考えや意見を言うことができましたか？ 

   ・理由・意見は、なし。 

 Q５、次回の議会報告会にも参加したいと思いましたか？ 

   ・これまでも出たので、次回も出ます。  

 Q６、「江津市議会だより」の 内容についてはどうでしたか。 

   ・理由・意見は、なし。 

 

 



【その他江津市議会及び議会報告会について、ご自由にお書きください。】 

・この様な機会を多くして、若い世代の方も参加してほしい。土曜、日曜開催が望ましい。 

・老人の一人暮らしが多いので、バスの年間パスや補助金がほしい。   

・ニコニコ給食を独居のみでなく、皆さんが利用できるようにしてほしい。   

・商店が無くなり、食料品等の買い物に困っている。   

・月 1回の陽だまりカフェを増やしてほしい。   

・各委員会の説明は、もう少し詳しく分かり易くしてほしい。 

  



第１3 回 令和元年議会報告会アンケート集計結果 

〇会 場  長谷地域コミュニティ交流センター集会室 

 〇日 時  令和元年 11月 16日（土） 18時 00分～19時 30分 

 〇参加人員 市民１７人 

【 アンケート集計結果  （回答者 14人） 】 

 Q１、開催日・開催時間・場所はどうでしたか？ 

□よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

12人 85.7％        ０人 ０％            ２人 14.3％ 

 Q２、予算、文教、建設厚生委員会の報告内容はどうでしたか？ 

  □分かりやすかった   □分かりにくかった     □どちらでもない 

   ３人 21.4％        ７人 50.0％           ２人 28.6％ 

 Q３、各グループでの意見交換会はどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

   12人 85.7％       ０人 ０％           ２人 14.3％ 

 Q４、ご自身の考えや意見を言うことができましたか？ 

  □十分言えた      □ある程度言えた      □ほとんど言えなかった 

   ４人 28.6％        ８人 57.1％          ２人 14.3％ 

 Q５、次回の議会報告会にも参加したいと思いましたか？ 

  □思った        □思わなかった       □どちらでもない 

   ８人 57.3％        ０人 ０％           ６人 42.9％ 

 Q６、「江津市議会だより」の内容については、どうでしたか。 

  □分かりやすかった   □分かりにくかった     □どちらでもない 

   ７人 50.0％        ３人 21.4％            ４人 28.4％ 

【 理由・意見 】  

Q１、開催日・開催時間・場所はどうでしたか？ 

   ・合わせるしかないと思っている。・夜の開催で、勤めの人も参加できた。 

 Q２、予算、文教、建設厚生委員会の報告内容はどうでしたか？ 

   ・具体的でなく分かりにくい。 

 Q３、各グループでの意見交換会はどうでしたか？ 

   ・議員お方と話し合いができ、とても充実したものになった 

 Q４、ご自身の考えや意見を言うことができましたか？ 

   ・人数が少なく、テーマも明確で、とても話しやすい雰囲気だったので、十分話す 

ことができた。 

 Q５、次回の議会報告会にも参加したいと思いましたか？ 

   ・理由・意見は、なし。 

 Q６、「江津市議会だより」の 内容についてはどうでしたか。 

   ・理由・意見は、なし。 

【その他江津市議会及び議会報告会について、ご自由にお書きください。】 

・「議会だより」が定期的に発行されることは、良いことだと思う。 



第１3 回 令和元年議会報告会アンケート集計結果 

〇会 場  黒松地域コミュニティ交流センター集会室 

 〇日 時  令和元年 11月 24日（日） 10時 00分～11時 30分 

 〇参加人員 市民 22人 

【 アンケート集計結果  （回答者 16人） 】 

 Q１、開催日・開催時間・場所はどうでしたか？ 

□よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

11人 78.6％        ２人 14.3％           １人 7.1％ 

 Q２、予算、文教、建設厚生委員会の報告内容はどうでしたか？ 

  □分かりやすかった   □分かりにくかった     □どちらでもない 

   ４人 26.7％        ７人 46.7％           ４人 26.7％ 

 Q３、各グループでの意見交換会はどうでしたか？ 

  □よかった       □よくなかった       □どちらでもない 

   ９人 60.0％       ２人 13.3％         ４人 26.7％ 

 Q４、ご自身の考えや意見を言うことができましたか？ 

  □十分言えた      □ある程度言えた      □ほとんど言えなかった 

   0人 0％          12人 80.0％         ３人 20.0％ 

 Q５、次回の議会報告会にも参加したいと思いましたか？ 

  □思った        □思わなかった       □どちらでもない 

   ９人 60.0％        ０人 ０％            ６人 40.0％ 

 Q６、「江津市議会だより」の内容については、どうでしたか。 

  □分かりやすかった   □分かりにくかった     □どちらでもない 

   ４人 28.6％        ２人 14.3％            ８人 57.1％ 

【 理由・意見 】  

Q１、開催日・開催時間・場所はどうでしたか？ 

   ・平日よりは出席しやすい。 ・各種行事と重なっている。 ・平日の夜が良い。 

 Q２、予算、文教、建設厚生委員会の報告内容はどうでしたか？ 

   ・通常かかわりがない。 ・あまり理解できない。 ・難しかった。  

・グラフ等書いてあると比較しやすく、わかりやすいと思う。 

・もう少し具体的に 

 Q３、各グループでの意見交換会はどうでしたか？ 

   ・意見が多く出て参考になった。 ・グループ討議の進め方をもう少し検討を。 

 Q４、ご自身の考えや意見を言うことができましたか？ 

    空白 

 Q５、次回の議会報告会にも参加したいと思いましたか？ 

   ・大変参考になった。 ・今後の地域づくりのため。 

 Q６、「江津市議会だより」の 内容についてはどうでしたか。 

   ・よくわからない。 ・読みやすい工夫をしてほしい。 

 



【その他江津市議会及び議会報告会について、ご自由にお書きください。】 

・機会があったら、参加したい。 

・議会報告会も良いが、市の執行部を含めた地元の要望を聞くミニ議会を開催して欲しい。 

・もう少し魅力のある会だと良いと思う。 

・町内の空き家。 

 


